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Vragen van het lid Romke de Jong (D66) aan Staatssecretaris van Financiën 
over het artikel «Hoge ambtenaren Belastingdienst schonden regels om Uber 
te bevoordelen» (ingezonden 14 juli 2022). 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel «Hoge ambtenaren Belastingdienst schonden 
regels om Uber te bevoordelen»?1 

Vraag 2
Bent u het eens dat burgers en bedrijven allemaal gelijk behandeld dienen te 
worden? 

Vraag 3
Bent u het eens dat het geen taak is van de Belastingdienst om het vesti-
gingsklimaat van Nederland op peil te houden of bedrijven in Nederland aan 
te trekken of te behouden? Bent u het eens dat de Belastingdienst zich moet 
beperken tot haar kerntaak, het innen van belastingen? Kunt u toelichten of er 
sprake is van beleid binnen de Belastingdienst dat zich richt op het aantrek-
ken of behouden van bedrijven? 

Vraag 4
Waarover communiceert de Belastingdienst met andere landen met betrek-
king tot belastingplichtigen en hun belastingplicht? Hoe gaat dit in zijn werk? 
Bent u het eens dat het niet aan de Belastingdienst is om te lobbyen voor het 
al dan niet belastingplichtig zijn in een ander land? Bent u het eens dat de 
Belastingdienst enkel als taak heeft om te bepalen hoe de winsttoedeling is 
tussen twee landen op basis van geldende wetten, regels, verdragen en 
jurisprudentie waarbij voorkoming van dubbele belasting in acht kan worden 
genomen? 

Vraag 5
Op welke wijze is de Belastingdienst omgegaan met informatieverzoeken van 
andere landen inzake Uber? Hoe lang heeft het geduurd voordat de informa-
tieverzoeken van de andere landen zijn beantwoord en hoe lang duurt het 
gemiddeld om een informatieverzoek te beantwoorden? 

1 FD, 11 juli 2022 (https://fd.nl/bedrijfsleven/1444453/hoge-ambtenaren-belastingdienst-
schonden-regels-om-uber-te-bevoordelen-olg2cajGmZvD).
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Vraag 6
Wat is gebruikelijk in communicatie met multinationals die belastingplichtig 
zijn in Nederland? Is hier beleid voor en kan dit beleid worden gedeeld met 
de Kamer? 

Vraag 7
Kan de correspondentie tussen de Belastingdienst en Uber worden verstrekt 
aan de Kamer? 

Vraag 8
Kunt u toelichten wat de rol is van de Netherlands Foreign Investment 
Agency (NFIA), welke taken zij verricht, op welke wijze zij Nederland als 
vestigingsland in de markt zetten, welk contact zij onderhouden met de 
Belastingdienst en of en welke rol de Belastingdienst daarin heeft? 

Vraag 9
Kunt u deze vragen één voor één beantwoorden? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid 
Alkaya (SP), ingezonden 13 juli 2022 (vraagnummer 2022Z15008).
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